J B

Catalogue digital interactif ey Fwosl 8

CMS

Automatisme

SYSTEME
D’ ASSEMBLAGE§
A COLONNES

Contactez votre chargé d'affaires

Tél. +33(0)7 70 15 80 25
Mail. g.de-sevin@cms-automatisme.com

WWW.cms-automatisme.fr

Tél : +33(0)3 87 96 60 60
Mail : contact@cms-automatisme.com
Oct. 2024 CMS Automatisme - Rue Ampeére F-57720 SCHWEYEN



https://cms-automatisme.fr/
mailto:contact@cms-automatisme.com
mailto:g.de-sevin@cms-automatisme.com

Sommaire

Qui sommes-nous ? ..

Pourquoi utiliser des systemes a colonnes ?

Vos avantages

Nos colonnes mises en situation

Notice de montage

Téléchargez nos STEP

Vue d’'ensemble des références
(embases et fixations)

Fiches technigques




SOMMAIRE

Qui sommes-nous ?

/ g de cliclns
Notre métier : 1 OO eeeeeeee

Concepteur et fabricant
employés

nd

de machines spéciales

Bureau d'études mécanique
Nos 10 ingénieurs et projeteurs
Mécanique sont votre support
technique.

d'atelier

Nous sommes utilisateurs
Chez CMS Automatisme nous
sommes fabricants et utilisateurs de
systemes d'assemblage a colonnes
que nous intégrons dans nos
machines spéciales.

3 - 39%

> Plus d'infos sur

ans d'expertise d'exportation

www.cms-automatisme.fr



https://cms-automatisme.fr/
https://cms-automatisme.fr/
https://cms-automatisme.fr/
https://cms-automatisme.fr/

SOMMAIRE

Avec systemes d'assemblage a colonnes (=5

P o u r q u O i ? o I +Encombrement réduit de la structure

“ +Réduction du codt

~ TFlexibilité des réglages et réutilisation lors de modifications
+Rapidité de montage
+Pas de vibrations dans les colonnes

Pourquoi utiliser des systemes s
a colonnes plutét qu'une
structure mécano-soudée ?

® Avec structure mécano-soudée Q/ Avec systeme a colonnes
sur mesure et figée ajustable et réutilisable

Pourquoi utiliser des systemes
d'assemblage a colonnes ?

® Les systémes a colonnes remplacent les structures mécano-
soudées dessinées et fabriquées sur mesure pour y accrocher
des éléments (capteurs, modules Ilinéaires, caméras...)
nécessaires dans une machine. Or les structures mécano-
soudées dédiées ne sont pas tres flexibles. En cas de besoins de
réglages ou de modifications machine, il faut réadapter la
structure voire la refabriquer afin qu'elle corresponde au besoin.

@ Dans le cas des systemes a colonnes, vous avez la flexibilité de
faire et refaire des réglages a tout moment le long de la colonne.
De plus, en cas de modifications machine les colonnes peuvent
etre gardées et réutilisées. Il vous suffira de moduler I'ensemble
grace aux différents types de supports.



https://cms-automatisme.fr/wp-content/uploads/video-systeme-a-colonnes-vs-mecano-soude.mp4
https://cms-automatisme.fr/wp-content/uploads/video-systeme-a-colonnes-vs-mecano-soude.mp4
https://cms-automatisme.fr/wp-content/uploads/video-systeme-a-colonnes-vs-mecano-soude.mp4

SOMMAIRE

SIMPLE

03

La fixation simple du systéme vous
permet un gain de temps considérable.

Vos avantages

La variation des combinaisons
permet un systeme de montage
simple, flexible et pratique

FLEXIBLE

La conception précise et modulable
des systemes a colonnes permet
une utilisation flexible.

/ PRATIQUE

Les colonnes creuses permettent le

passage propre de cables et de tuyaux.

RIGIDE

L'épaisseur de la colonne absorbe
[u: les vibrations et garantit la

longévité du produit.




N

Support réglable #1

Support d'un capteur qui peut étre réglé
facilement en hauteur au moment des
réglages machine.

L

@ Accédez a notre galerie photos de cas d’application b

Passages de cables #2
‘ ] N L

Grace a la partie creuse des colonnes, les
cables passent de facon propre.
L'épaisseur du tube garantit néanmoins
la stabilité de I'ensemble.

SOMMAIRE

Grace aux supports de part et d'autre, il
est possible de créer un portique au
dessus d'un  convoyeur toujours
facilement ajustable.


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ

Nos colonnes mises en situation

cas d'usage

SOMMAIRE

Usez de toutes les combinaisons possibles et réalisez des assemblages complexes.

N , Modulez vos réalisations et créez des assemblages a l'infini !
Liaison en croix

Z9x0 015

Support double
Z9x0 010

Support simple
Z9x0 009

Bague de réglage

Z9x0 014
Embase simple Support double
Z9x0 001 Z9x0 006
Support double
Bague de réglage 79%0 012
Z9x0 013

Support simple
— Z9x0 003

©5%

- ©® Accédez a notre galerie photos de cas d’application ‘

Embase double
Z9x0 002



https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EiQVJ0vAAFFNrx4EIjfGyLABA05_MwTJ-P2iyegFLEolAA?e=0qa5xJ

Notice de montage

Déecouvrez les combinaisons d'assemblage

Selon l'orientation et la fixation de votre |

élément, choisissez la combinaison qui
vous convient !

#4.1 Positionnement fixe

f'- - > ”
i!’ * e \“’ 5

—
Grace aux goupilles, vous positionnez et
stabilisez votre plague de liaison lors du
montage.

#1 Je choisis mes combinaisons
"y |

*exemple de & 4
plaque de liaison & &

#2 Je prépare mon materiel

Préparez votre matériel de montage non

fourni s (les types de vis, clavettes et goupilles sont précisés sur
chaque fi.che technique)

g Vi de maintien de la plaque de

liaison
» o clavette
goupille
plaque de liaison «(ajoutez les trous pour le passage

des vis et des goupilles. Ajoutez les rainures pour les clavettes)

* Les vis de serrage visibles sur les 3D des fiches techniques sont
fournies

#4.2 Positionnement glissant
vertical / horizontal

T e
v N v
e m g
“ N v 0

Utilisez une clavette en horizontal ou en
vertical pour gérer le réglage fin de votre
plague de liaison ou de votre élément.

SOMMAIRE
#3 Fixation directe ou traversante

v
o
S

Selon le support choisi, fixez votre plaque
de liaison ou votre élément avec 4 vis par
I'avant ou par l'arriére

* ATTENTION : utilisez une taille de vis inférieure
pour une fixation traversante (ici par l'arriere)

|
o

#4.3 Positionnement orientable

R
“d
v~ S

Insérez votre goupille au centre du
support et tournez votre plaque de liaison
autour de cet axe.




SOMMAIRE

Pour valider votre conception, téléchargez
en un clic le step de I'élément que vous
souhaitez utiliser !

Telechargez

Utilisez directement les STEP
pour votre conception.

¢ Ce fichier est compatible avec tous les logiciels CAO 3D comme SolidWorks, AutoCAD,

\ ’ CATIA, SketchUp et bien d’autres.

Dans ce catalogue digital, choisissez I'élément de systeme d'assemblage a colonnes qui
vous convient, téléchargez son fichier STEP (.stp) sur sa fiche technique en cliquant sur le
symbole |, et concevez !

Les étapes de télechargement d'un STEP

Une page web “OneDrive” s’ouvre puis
cliquez sur le bouton “Télécharger”

Importez directement le
3. fichier STEP (stp) dans
votre logiciel CAO 3D et

CONCEVEZ!

Allez sur la fiche technique

1. del'élément choisi. 2.
Ex: Z940 013 - bague de
réglage simple

Puis cliquez sur le lien de
téléechargement du STEP en
bas a gauche de la fiche 7940 013

technique sur le symbole : Henen...il semble que nous e puissons pas prévisuaiigiaifer,

| oo (LR




Colonnes J40mm

qui vous intéresse pour Vue d’ensemble des références

accéder a la fiche

technique compléte Embases, supports et accessoires

Cliquez sur la référence

4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4 ) SOMMAIRE

D
—Q
\_ 72940 001 - Embase Y, \_ Z940 002 - Embase ) \_ Z940 003 - Support Y, \_ Z940 004 - Support ) \_ 2940 005 - Support )
4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4 )
\_ 7940 006 - Support ) \_ Z940 007 - Support ) \_ 7940 008 - Support Yy, \_ Z940 009 - Support ) \_ Z940 010 - Support
4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4

T

\_ Z940 011 - Support ) \_ Z940 012 - Support ) \.Z2940 013 - Bague de réglage / \.Z940 014 - Bague de réglage / \_ 2940 015 - Liaison en croix /

CMS

Automatisme




Colonnes J60mm

qui vous intéresse pour Vue d’ensemble des références

accéder a la fiche

technique compléte Embases, supports et accessoires

Cliquez sur la référence

4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4 ) SOMMAIRE

D
—Q
\_ 2960 001 - Embase Y, \_ 2960 002 - Embase ) \_ 7960 003 - Support Y, \_ 72960 004 - Support ) \_ 2960 005 - Support )
4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4 )
\_ Z960 006 - Support ) \_ Z960 007 - Support ) \_ Z960 008 - Support Yy, \_ Z960 009 - Support ) \_ Z960 010 - Support
4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4

i

\_ Z960 011 - Support ) \_ Z960 012 - Support ) \.Z2960 013 - Bague de réglage / \.Z2960 014 - Bague de réglage / \_ 2960 015 - Liaison en croix /

CMS

Automatisme




SOMMAIRE

08

Colonne Colonne —Q
diametre 40mm diametre 60mm
L e S c o I O n n e s Tolérance extérieure f7 Tolérance extérieure f7
épaisseur 5Smm épaisseur 7,5mm

Les colonnes sont en acier chromé pour
garantir leur résistance et éviter les T
/ rayures. Elles peuvent ainsi étre réutilisée

plusieurs fois.

Choisissez la longueur (L) qui vous convient !
diam. 40 : de 200 a 600mm (de 50 en 50mm)
diam. 60 : de 300 a 1000mm (de 50 en 50mm)

/

Autres dimensions possibles sur demande

Compréhension des références catalogue, exemples :
Z940 600 = colonne diam. 40 longueur 600 ' !

Z961 000 = colonne diam. 60 longueur 1000 sL Lien de téléchargement STEP 7940 200 sl: Lien de téléchargement STEP Z960 300



https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EeKN2NxXtOZHrtWhnqlusVgByVbphsd_XE7lw1Hlv52tKQ?e=AyWoH2
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EXOf9PUxdsdAgxFk2ZMjHs0BUGQkd1seRpOAzlzwwYbggA?e=PmaFmo
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EeKN2NxXtOZHrtWhnqlusVgByVbphsd_XE7lw1Hlv52tKQ?e=AyWoH2
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EXOf9PUxdsdAgxFk2ZMjHs0BUGQkd1seRpOAzlzwwYbggA?e=PmaFmo

SOMMAIRE

08

-Q
Code article

Retrouvez le code article _ Retrouvez le code article gravé sur
sur la piece " chaque piece

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies



Embase simple

Z940 00T @ 40 mm

En aluminium anodisé

Préparez votre matériel de montage non fourni :

z e e Fixation pour le maintien a la plaque de base :
Materlel " © 4vis M10 pour une fixation directe (par
préconisé dessous)

o 4 vis M8 pour une fixation traversante (par
dessus)

e Positionnement grace aux goupilles :
# o 2 goupilles @ 6mm

Embase pour la fixation d'une colonne
sur une plaque de base

sl; Lien de téléchargement STEP 72940 001
J

SOMMAIRE

Autom atisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EVUT_7zIAcJJsDTgKwE8FFQBDiTjHk-imKcXvFlyNPYKPw?e=rcUc7W
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EVUT_7zIAcJJsDTgKwE8FFQBDiTjHk-imKcXvFlyNPYKPw?e=rcUc7W

SOMMAIRE

o D85 (2x)
1l © —Q
Embase double 1 e o+
s U 1
2940 002 @ 40 mm Sl : U
En aluminium anodise i & -

!

1

&,
—
-
D
| |o0s
4| 002

63
46
D40 wr (2x)

Préparez votre matériel de montage non fourni :

z e e Fixation pour le maintien a la plaque de base :
Materlel ‘(“ o 4 vis M10 pour une fixation directe (par

préconiseé RO
o 4 vis M8 pour une fixation traversante (par
dessus)
e Positionnement grace aux goupilles :
# o 2 goupilles @ 6mm

Embase pour la fixation des colonnes
sur une plaque de base

sl: Lien de téléchargement STEP 7940 002
J

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ee3Fi4HC7Z9AguzUG2suXrMBdPZ2yr50BnyhfD2w65i8Dg?e=S4RbvK
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ee3Fi4HC7Z9AguzUG2suXrMBdPZ2yr50BnyhfD2w65i8Dg?e=S4RbvK

SOMMAIRE

Support simple

Z940 003 @ 40 mm

En aluminium anodisé

M6 (4x
D5 w V12 (5%)

/$ 002 [B|C

Préparez votre matériel de montage non fourni :
e Choix de la fixation :
‘?"’ o Vis M6 pour une fixation directe (par I'avant)
preconlse o Vis M5 (x25 max.') p(?\ur une fixation
traversante (par l'arriere)
e Choix du positionnement :
o Clavette verticale ou horizontale 5x45 mm

L}

# o Goupilles @ 5mm

_l_i__L] :I ( 1
4002 |A|8B

Matériel

Fixation sur 1 face parallele
a la colonne

sl; Lien de téléchargement STEP 72940 003
J

CMS
Aut

utomatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EZCQSf1yTJpAg649h_69sKsBh-HzagJZGsW5uTYZP5IieA?e=u0860r
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EZCQSf1yTJpAg649h_69sKsBh-HzagJZGsW5uTYZP5IieA?e=u0860r

SOMMAIRE

Support double
/940 004 @ 40 mm

En aluminium anodisé r

C 1 M6 (4x)
D5 wr W12 (5%)

@]
O
15

142
115
60
11

&

—
.
Ay

' ! P i l
3 o Al E—e—w = {17
Préparez votre matériel de montage non fourni : { i : |
- e Choix de la fixation : @‘“ﬁ’"‘& i
Materlel " ° Vis M6 pour une fixation directe (par I'avant) E S p—— // - @;'B’W B 2?!
préconisé o Vis M5 (x25 max.) pour une fixation §[002 | C 22 r 002 [A]B : = : 5

traversante (par l'arriere)
e Choix du positionnement :
= o Clavette verticale ou horizontale 5x45 mm
# o Goupilles @ 5mm

Fixation sur 1 face parallele
aux colonnes

sl: Lien de téléchargement STEP 72940 004
J

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EdvjxEc_ifFAjGTLchgrwY4BK2LpIvs6lR9jfxEPARXE0A?e=wQ2fSH
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EdvjxEc_ifFAjGTLchgrwY4BK2LpIvs6lR9jfxEPARXE0A?e=wQ2fSH

SOMMAIRE

15

Support double 54

M6 (8x)
D5 w T 12(10%)
2940 005 @ 40 mMmm j |_4-|002 |B |C
En aluminium anodisé 1
* T i | T
l | | 3l
B - §
2 8 | s
—fo—p-ol
Préparez votre matériel de montage non fourni : o 4‘5 — é = GI} :"_1
7 e e Choix de la fixation : : | ; ‘
Materiel «”” © Vis M6 pour une fixation directe (par I'avant) {b o q'! ___é} ®
préconisé o Vis M5 (x25 max.) pour une fixation ‘ 8 Sk s
traversante (par l'arriére) 4| 002 | e T & - T

e Choix du positionnement :
o Clavette verticale ou horizontale 5x45 mm

# o Goupilles @ 5mm

Fixation sur 1 face parallele
aux colonnes double fixation

CMS
Automatisme

sl: Lien de téléchargement STEP 7940 005
J

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EQkPFjXVHP5Ov5IYPmP5xYgBKUiBOis8ZlY0t-3KmFNd8Q?e=d4I7rR
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EQkPFjXVHP5Ov5IYPmP5xYgBKUiBOis8ZlY0t-3KmFNd8Q?e=d4I7rR

SOMMAIRE

>
2,7

Support double T 1

;D A A
0 | \@4,322:&3 | !@»40 u7 (2x)

15

Z940 006 @ 40 mm —— a5 | A
En aluminium anodisé 002 002 |8 | c
Préparez votre matériel de montage non fourni : | o
At e Choix de la fixation : S
Materlel o © Vis M6 pour une fixation directe sl 4 + * o * o N
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante N " - = S

« Choix du positionnement :
o Clavette verticale ou horizontale 5x45 mm

# o Goupilles @ 5Smm

Fixation sur 1 face perpendiculaire
aux colonnes

sl; Lien de téléchargement STEP 7940 006
J

CMS
Aut

utomatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EZpWRpNtS3FKhaH3W5EBFm8BMGM7FdLNBjH3Hu3VE4g2Dg?e=i7Wgdj
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EZpWRpNtS3FKhaH3W5EBFm8BMGM7FdLNBjH3Hu3VE4g2Dg?e=i7Wgdj

Support simple

/940 007 @40 mm
En aluminium anodisé

Préparez votre matériel de montage non fourni :
e Choix de la fixation :
‘f’ o Vis M6 pour une fixation directe
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante
e Choix du positionnement :
= o Clavette verticale ou horizontale 5x45 mm
~ # o Goupilles @ 5mm

Matériel

Fixation sur 1 face perpendiculaire
a la colonne

sl; Lien de téléchargement STEP 7940 007
J

15

30

D5 w7 (5%) B
4002 |B |C B
c ¥
e =
w =t T I
o
| )
5 o g
002 |8 &

SOMMAIRE

Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EautWr2pazRKnkMt8rUDbw4BrBoTvAhhvM8lTKjdORrmOg?e=1zmddV
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EautWr2pazRKnkMt8rUDbw4BrBoTvAhhvM8lTKjdORrmOg?e=1zmddV

SOMMAIRE

0

Support double i)

40
@5 w (10x) e it | [oo0s | A
4002 B |cC r— B % 4002 [B|C

l
/940 008 @40 mm | b %
. . . s | |
En aluminium anodisé 3R
S LHE?— =
| |
=i
S | I
o
Préparez votre matériel de montage non fourni : | |
Matériel « Choix de la fixation : ? 'ff - ?
o © Vis M6 pour une fixation directe | : :
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante : S---8
« Choix du positionnement : 5 o (2x) ‘
o Clavette verticale ou horizontale 5x45 mm @002 |B [ 4 '
# o Goupilles @ 5mm . 2 & 8 o

Fixation sur 1 face perpendiculaire
aux colonnes avec double fixation

sl; Lien de téléchargement STEP 72940 008
J

CMS
Aut

utomatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EcEnkwr5-71CjD771zjMgsEBqf4GyDMHVsqG0C96vix55Q?e=344gdg
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EcEnkwr5-71CjD771zjMgsEBqf4GyDMHVsqG0C96vix55Q?e=344gdg

SOMMAIRE

@5 wr (5% -
M6 (4x) e Q

Support simple

&\\I\\\

Z940 009 @ 40 mm

En aluminium anodisé

alc D68 (2%
= _ 10 (4x)
i D5 wr ¥ 15 (5%)
e i e 002 B | C
e .
B | I i s
Préparez votre matériel de montage non fourni : 2l ' '
=T _F- — SoE——
Matériel  Choix de la fixation : "' | : ,
"w o Vis M6 pour une fixation directe (par I'avant) r | I =
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante (par , o iP —-— N
I'arriere) > c 3
 Choix du positionnement : 55 e
o Clavette verticale 5x45 mm ou horizontale 67 -

5x60 mm
# o Goupilles @ Smm

Fixation sur 1 face parallele
a la colonne

sl; Lien de téléchargement STEP 72940 009
J

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies



https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ETtmiUwefwFHro_SBUeBDX8BtFdinnwXdqu309ZTwkp10g?e=iLgxNO
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ETtmiUwefwFHro_SBUeBDX8BtFdinnwXdqu309ZTwkp10g?e=iLgxNO

SOMMAIRE

(D5 w () )
M6 (6x) oo
0% b
%L “Q
aﬂ 1=
Support double jf/
”» /O/
7 A
7940 010 @ 40 mm ©)
.. . ' - @63{3::)
En aluminium anodisé | . @m{m
‘ . | @5 w ¥ 15(9x)
| ¢___¢___¢___¢___${$ 002 |B|C
B I | i I I :;
Be AlE—m—e——w——e——
I I I | |
Préparez votre matériel de montage non fourni : 1 | | i l ¢ |
Matériel  Choix de la fixation : 1 e_'_?_'_$_'_¢_'_$ o
" ° Vis M6 pour une fixation directe (par I'avant) ; c S
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante (par 110 4
I'arriere) Ly 122

 Choix du positionnement :
o Clavette verticale 5x45 mm ou horizontale
| 5x115 mm

# o Goupilles @ Smm

Fixation sur 1 face parallele
aux colonnes avec double fixation

Lien de téléchargement STEP 72940 010
K2 0

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EU402rDolPpEmoPNHnkVAhMB014UPsxIk43_TGJTQxTUdQ?e=GuJTeT
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EU402rDolPpEmoPNHnkVAhMB014UPsxIk43_TGJTQxTUdQ?e=GuJTeT

SOMMAIRE

30 -Q
s B 35 M6 traversant (2x) T |
upport simple 0 e
i E.: I: jj_mnH;s A \ /@i
20,5 S 4002 [B|C \‘hﬁ? ;3
@5 ¥10(2x) | . ” dga
/940 011 @ 40 mm u She o02] | 121 (] 5
En aluminium anodisé 475 S g. i
Lo | @5w ¥10(2x) A
65,5 - &|002 [A|B [ @
68
= @5 wr V10 (2%)

| —-@|002 |A|C

06O
PRe

Préparez votre matériel de montage non fourni :
z e e Fixation pour le maintien :
Materlel ‘f“‘ o Vis M6 par I'avant de chaque face
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante
e Positionnement grace aux goupilles :
#« o Goupilles @ 5mm

M6 ¥ 20 (4x)

55

Fixation sur 3 faces paralleles
a la colonne et/ou 2 faces
perpendiculaires

Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies

sl; Lien de téléchargement STEP 7940 011
J


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EZRnAQBhlVFFo0qUx7Lq8pgBpMjigrq0exFP88LwaoLjrg?e=coUYVQ
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EZRnAQBhlVFFo0qUx7Lq8pgBpMjigrq0exFP88LwaoLjrg?e=coUYVQ

SOMMAIRE

I B : 35 35 M6 traversant (4x) if 18 i
Support double e T e T~ 9P
! @40 ur (2x) \ ‘ ‘
115 i | |oos |A P48
205 | | ! : 4002 [B|C % @
940 012 @40 mm W1 eemnul§ N
En aluminium anodisé - Fioe [a [« QL ! J& -
$ @5 w T10(2%) (]
65,5 o0z [a]8 M @ :
Préparez votre matériel de montage non fourni : : © o Em V10 (3x)
— « Fixation pour le maintien : = |- @~ il Lol b
Matériel " © Vis M6 par I'avant de chaque face ke ’ o) y N S——

préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante
» Positionnement grace aux goupilles :

#« o Goupilles @ 5mm

Fixation sur 3 faces paralleles
aux colonnes et/ou 2 faces
perpendiculaires

sl; Lien de téléchargement STEP 7940 0012
J

Autom atisme
* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EaT6dCRO0h5DjEKB5XI06toBfyxWutOK_MrX4CgU6nfquQ?e=5Ju0bw
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EaT6dCRO0h5DjEKB5XI06toBfyxWutOK_MrX4CgU6nfquQ?e=5Ju0bw

SOMMAIRE

35

Bague de 0
o —
réglage simple b

34 1002 —*'——E-_"'—'

3 e
940 013 @ 40 mm == ol ﬁ\Tﬁ—/qi’”

.

.____1__ __
|
.

. . . s 65,5
En aluminium anodisé K . A
e 55 . M6 (29
°1
7.5 1 —$ -
Préparez votre matériel de montage non fourni : 15 ‘ = -

e Fixation pour le maintien :

Materlel "ﬁ o Vis M6 pour une fixation directe

pl'econlse o Vis M5 pour une flxatlor) traver§ante
e Ajoutez un boulon pour le réglage fin de la

position d'un support

Bague de réglage pour le réglage fin
de la position d'un support

\ | » Saconception en 2 morceaux permet de rajouter la
= ~ bague de réglage a posteriori sur un assemblage.
ou
Elle peut aussi supporter des éléments légers.

sl; Lien de téléchargement STEP 72940 013
J

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EWKWobW7KgVOhMxglctu-LMBGmVawfnNiYH70PWcHcJgnA?e=ROwFYC
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EWKWobW7KgVOhMxglctu-LMBGmVawfnNiYH70PWcHcJgnA?e=ROwFYC

SOMMAIRE

Bague de i 9011 S § 1 P Y

reglage double & . e
7940 014 @ 40 mm ' ol e |$$\1/
- 65,5 @:c;_:ux) 7 L oy __I @

En aluminium anodisé 10 M6 ()
0%
T —e——4
" " 122 |

—

Préparez votre matériel de montage non fourni :
e Fixation pour le maintien :

Materiel «”” © Vis M6 pour une fixation directe
préconisé o Vis M5 pour une fixation traversante

e Ajoutez un boulon pour le réglage fin de la
position d'un support

Bague de réglage pour le réglage fin
de la position d'un support

\ | » Saconception en 2 morceaux permet de rajouter la
”
- bague de réglage a posteriori sur un assemblage.

ou
Elle peut aussi supporter des éléments légers.

~

Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies

sl; Lien de téléchargement STEP 7940 014
J


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ETM_iBEil-tMkXOji6TBaTwBtVpMDNppOlhNjblABNaUCw?e=W6U8Oh
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ETM_iBEil-tMkXOji6TBaTwBtVpMDNppOlhNjblABNaUCw?e=W6U8Oh

SOMMAIRE

Liaison en croix o
940 015 @ 40 mm
En aluminium anodisé s}
- i
27 e
Pas besoin de matériel supplémentaire " @ .

Liaison en croix pour la connexion de
2 colonnes perpendiculaires

0
&
v

L7 (75

A
)

s

sl: Lien de téléchargement STEP 7940 015
J

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ETEPcoyxIG1JoKq7tzU_tssBhWKuFvzFfg5F-FP59abRFQ?e=7OpqSi
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ETEPcoyxIG1JoKq7tzU_tssBhWKuFvzFfg5F-FP59abRFQ?e=7OpqSi

SOMMAIRE

<210.2(2%)
1 74
1B —Q

37
—7 \ 20
L]
&0
@8 wr (2x) T

2960 001 @ 60 mm -J ©|002 |B|Cc|A
En aluminium anodisé

L
—
E

= i_ﬂ:'S,B

T TR 1 N

Embase simple

C

A
B

Préparez votre matériel de montage non fourni :

z e e Fixation pour le maintien a la plaque de base :
Materlel " © 4vis M12 pour une fixation directe (par
préconisé dessous)

o 4 vis M10 pour une fixation traversante (par
dessus)

e Positionnement grace aux goupilles :
# o 2 goupilles @ 8mm

Embase pour la fixation d'une colonne
sur une plaque de base

sl; Lien de téléchargement STEP 72960 001
J

CMS
Aut

utomatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EcZuq1IeN85JryeZyAaDpt0BZVIBQ3lUDNFgQnGIQ1Z0vQ?e=aXzVM1
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EcZuq1IeN85JryeZyAaDpt0BZVIBQ3lUDNFgQnGIQ1Z0vQ?e=aXzVM1

Embase double

Z960 002 @ 60 mm

En aluminium anodisé

Préparez votre matériel de montage non fourni :

z e e Fixation pour le maintien a la plaque de base :
Materlel o ° 4vis M12 pour une fixation directe (par
préconisé dessous)

o 4 vis M10 pour une fixation traversante (par
dessus)

e Positionnement grace aux goupilles :
# o 2 goupilles @ 8mm

Embase pour la fixation des colonnes
sur une plaque de base

sl: Lien de téléchargement STEP 7960 002
J

_ ©10,2 (2%)
¥% I74
L
/ : 5
© © b
L
— 20
Gz 70 I
- 0
L @8 w7 (2x) :
-5 | 0.02 C U
171 st P
150
75 S| g
- - =1 =
] &
+ = +
9 F-1 ]
N 3
38 S 7 P
| I o
[ i i | &
Té} ord 1L St ] '
A7 O 4
@58 (2x) - > C \ M12 (4%

SOMMAIRE

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EVWUJnj6OopMtJZnQlapYaABt6LEzKFvajWXywD9Fk32Fg?e=PI01Nl
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EVWUJnj6OopMtJZnQlapYaABt6LEzKFvajWXywD9Fk32Fg?e=PI01Nl

SOMMAIRE

Support simple

Z960 003 @ 60 mm

) 1295 @ D @
O
20

En aluminium anodisé SN .
W 3 * -
c M8 (4x)
. : . @6 w V16 (5x) -
D& 002 |B|C | |L
8 QE h? G.P/{{b P \
<+ _A_ é I é I
Préparez votre matériel de montage non fourni : il | | JI |
~ri » Choix de la fixation : I I L || =
) S— - o
Materlel " © Vis M8 pour une fixation directe (par I'avant) ' : — | g P60 wr ' _/ : 1
V' ° ” q . . e 6 no = 58 3,2
precoruse o Vis M6 (x40 max.) pour une fixation 4002 |C r 4002 |A|B

traversante (par l'arriere)
e Choix du positionnement :
o Clavette verticale ou horizontale 6x60mm

L}

# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face parallele
a la colonne

sl; Lien de téléchargement STEP 72960 003
J

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EbkZ75St0F1IvlWZ3mngDi8BAOqH_nJ87Mdg4-5DybfgWQ?e=AHGTDe
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EbkZ75St0F1IvlWZ3mngDi8BAOqH_nJ87Mdg4-5DybfgWQ?e=AHGTDe

SOMMAIRE

20

Support double :

74 0
960 004 @ 60 mm e — g 2 ; "
ni se M8 (4x)
En aluminium anodise <4 ﬂm
: | , H7 X
! @“‘?‘“@’4% 002 | B |C
B | ! :
o 1__'___,‘,1{( |
N R q!; | gls |
.
Préparez votre matériel de montage non fourni : Slom Tcdmllatue S geuu-:;zxmﬁ B
M Ari I e Choix de la fixation : : & :
aterie

(“ o Vis M8 pour une fixation directe (par I'avant)
préconisé o Vis M6 (x40 max.) pour une fixation
traversante (par l'arriere)
e Choix du positionnement :
o Clavette verticale ou horizontale 6x60 mm
~ # o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face parallele
aux colonnes

sl: Lien de téléchargement STEP 72960 004
J

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ed_j62x7G2NKu6XD1kTrJRgB2IDpqeVb8T0inpBvaD7lig?e=037TfA
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ed_j62x7G2NKu6XD1kTrJRgB2IDpqeVb8T0inpBvaD7lig?e=037TfA

SOMMAIRE

Support double

! 55 | S ® T o
7960 005 @ 60 mm <
.. . : O @01
En aluminium anodise ]| T [ 1| Sueirena
| B 002 |B | C
i L_?:‘i:.!'ﬁ’J l
S
| oo
Préparez votre matériel de montage non fourni : | i | | & o
Matériel e Choix de la fixation : @ "F_“ e [
‘(“‘ o Vis M8 pour une fixation directe (par I'avant) 1 | | i |[&
préconisé o Vis M6 (x40 max.) pour une fixation r O-—--9-0 | s
traversante (par l'arriére) o0z | c Sw@ S| [hTo0 [a
e Choix du positionnement : &

o Clavette verticale ou horizontale 6x60 mm
# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face parallele
aux colonnes double fixation

Lien de téléchargement STEP 72960 005
K2 0

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies



https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ee-X_p9epGtBg-4jj3Pjk7wBCQ3vSvDATA5jfRzgcsHM8Q?e=sgNdpS
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ee-X_p9epGtBg-4jj3Pjk7wBCQ3vSvDATA5jfRzgcsHM8Q?e=sgNdpS

Support double

Z960 006 @ 60 mm

En aluminium anodisé

Préparez votre matériel de montage non fourni :

~l e Choix de la fixation :
Materiel " © Vis M8 pour une fixation directe
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante

« Choix du positionnement :
o Clavette verticale ou horizontale 6x60 mm
# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face perpendiculaire
aux colonnes

sl; Lien de téléchargement STEP 7960 006
J

SOMMAIRE

0%

32.5

24

45

D6 wr (5x)

4002 | B

i

74
55

6 N

2425

C

4| 0.02

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ERVPSP-Ew8dFt7DUOAXPP0UBA-fgyVJt1Ymck8twMsKcdA?e=UOeGf9
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ERVPSP-Ew8dFt7DUOAXPP0UBA-fgyVJt1Ymck8twMsKcdA?e=UOeGf9

SOMMAIRE

22,5

Support simple

0% —p———— e — |- |
| ii??"/i )
. IV A LA : /)
r |

45
@58

2960 007 @ 60 mMmm D6 wr (5% ' 2 A
. . o 4| 002 BC{ B Me G . B|C
En aluminium anodisé l P {0 :
A
| | - t il 3
R a2
| | | | :
| e | 1
Préparez votre matériel de montage non fourni : | | ‘ 2
: L 4| 002 | B |
Matériel » Choix de la fixation : i x A 2 o ¢
" © Vis M8 pour une fixation directe - © - 5
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante
. __Choix du positionnement :

o Clavette verticale ou horizontale 6x60 mm
# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face perpendiculaire
a la colonne

Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies

sl; Lien de téléchargement STEP 7960 007
J


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EbP6r4p1unZAhf2g1fptS4cBhkZqowQ7mfdFxwr90cAaxA?e=UljFeO
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EbP6r4p1unZAhf2g1fptS4cBhkZqowQ7mfdFxwr90cAaxA?e=UljFeO

SOMMAIRE

A ~
0% 4 "
~

Wi T o -Q
Support double UL ALY T G

|

" M/ j}_miﬁx}
D6 wr (10x) 005 | A
/960 008 @ 60 mm $-002 | B :| /n /_ﬂ} s

En aluminium anodisé t | ';
e N
Préparez votre matériel de montage non fourni : i | || t | :’1_[
Matériel « Choix de la fixation : R '?“_?“_?;—‘—T_‘—? :
" © Vis M8 pour une fixation directe r . WL -
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante o e
« Choix du positionnement : = 60 (2 | | J B
o Clavette verticale ou horizontale 6x60 mm <o BB - | | &
# o Goupilles @ 6mm " 3 Al fg

Fixation sur 1 face perpendiculaire
aux colonnes avec double fixation

sl; Lien de téléchargement STEP Z960 008
J

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies



https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EeUEnqSDM9RMnbqp5Jumjl4B_sK64DUJPidxLtX4Lr_MIg?e=Vtd2dF
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EeUEnqSDM9RMnbqp5Jumjl4B_sK64DUJPidxLtX4Lr_MIg?e=Vtd2dF

SOMMAIRE

{ @6 w7 (5%) } aEEE——

M8 (4x) o= Q

Support simple

45

SRR

Z960 009 @ 60 mm

RN

.. o 1 O O
En aluminium anodise s 2l B P68 20
@002 | cfmp=t® B
D6 wr 20 (5x
| O— —@—-—@ | ¢ o0z [8]c
| I g
| | i |
n (===
Préparez votre matériel de montage non fourni : [ | i |T&
r e « Choix de la fixation : G
.. | ' | : [}
Materlel " © Vis M8 pour une fixation directe (par I'avant) b ¢ S
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante (par 75 +
I'arriere) 89

 Choix du positionnement :
P - o Clavette verticale 6x60 mm ou horizontale
6x80 mm

# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face parallele
a la colonne

sl; Lien de téléchargement STEP Z960 009
J

CMS
Aut

utomatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ebq5d0Pm235OpIRqssToaa4B5STao2s8lpMHXTjmFxf9zw?e=a8XVFR
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/Ebq5d0Pm235OpIRqssToaa4B5STao2s8lpMHXTjmFxf9zw?e=a8XVFR

SOMMAIRE
. (Pew(m )

Support double

45

NN

-'0 w (2%) 30) O

r
2960 010 @ 60 mm e e | - @ 6,8 (3x)
En aluminium anodise ¥ o [leitmil - one
D6 wr ¥ 20 (9x)
| .¢___?___$___?___@.f$ 002 [B|C
B 1 | | i 2
! | i | |
 e——p——w——e——o
| | | | | | TS
L e S
Préparez votre matériel de montage non fourni : ' t ' ' |
2P e Choix de la fixation : C -
Materlel ‘(“‘ o Vis M8 pour une fixation directe (par I'avant) :z i
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante (par
I'arriere)

 Choix du positionnement :
o Clavette verticale 6x60 mm ou horizontale
| 6x155 mm

# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 1 face parallele
aux colonnes avec double fixation

sl: Lien de téléchargement STEP Z960 010
J

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EYwPUQ4fqsxHvhCvZjmK_GoBk4slMKNORO95ckZ50aXRuw?e=JRvbOX
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EYwPUQ4fqsxHvhCvZjmK_GoBk4slMKNORO95ckZ50aXRuw?e=JRvbOX

Support simple

Z960 011 @ 60 mm

En aluminium anodisé

7 e » Fixation pour le maintien :
Materlel ‘f» o Vis M8 par lI'avant de chaque face
préconiSé o Vis M6 pour une fixation traversante

e Positionnement grace aux goupilles :
# o Goupilles @ 6mm

Fixation sur 3 faces paralleles
a la colonne et/ou 2 faces
perpendiculaires

sl; Lien de téléchargement STEP 7960 011
J

Préparez votre matériel de montage non fourni :

S
un
(]

3

45
B o 50 o M8 traversant (2x) i .l .
o { / . M8 W 16 (4x)
, - é} D60
12,5 . =
Ty ol = g . ’
21 *L‘E-:-* iz bl L \b-e'
| oos | A 1
45 G K D6 w V12 (2x)
- = 002 |B|C
65 1 1259 Gl L
Elt -
C 9D 5
- | 1L {j E—— : @6 w V12(2%)
L 75 002 |A|B
== 90 ==
i @ _ @r_ﬁf‘bﬁ H:]-fz'illfix) =
< —
© - @%_M8 T 16(4x)
75

sur les 2 faces
(sauf @ 5.8)

SOMMAIRE

Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EeWMcXPJqJdFlNN06AflZbwBuHKkKRm750lXnUSBGMWEkQ?e=Y430A9
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EeWMcXPJqJdFlNN06AflZbwBuHKkKRm750lXnUSBGMWEkQ?e=Y430A9

SOMMAIRE

—Q

45
Support double I e [
W X
12i L 1| @0 H?TEBK - @58
3 " Ao B |C _\®_¢_. /
| | 005 | A : 8
7960 012 @ 60 mm . e ;
En aluminium anodisé s pemhALUELEL 3
89,5 D6 w V12 (2x)
$-[002 |A|B
@6 w V12 (3x)

Préparez votre matériel de montage non fourni :
e Fixation pour le maintien :
‘f o Vis M8 par I'avant de chaque face
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante
e Positionnement grace aux goupilles :
# o Goupilles @ 6mm

41|002 |A|C

Matériel

M8 ¥ 16 (6x)

Fixation sur 3 faces paralleles
aux colonnes et/ou 2 faces
perpendiculaires

sl; Lien de téléchargement STEP 7960 012
J

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ER6sYErkyfdKksI8TQr1fSYBX6gncEmXqJZE3pKTqmtASA?e=fduhMA
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/ER6sYErkyfdKksI8TQr1fSYBX6gncEmXqJZE3pKTqmtASA?e=fduhMA

SOMMAIRE

Bague de

45 s0m F

reglage simple

7960 013 @ 60 mm os !

En aluminium anodisé 75 M8 (2
o—fo—F- g

20

89

Préparez votre matériel de montage non fourni :

~l e Fixation pour le maintien :
Materiel «”” © Vis M8 pour une fixation directe
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante

e Ajoutez un boulon pour le réglage fin de la
position d'un support

Bague de réglage pour le réglage fin
de la position d'un support

\ | » Saconception en 2 morceaux permet de rajouter la
N

”
- - bague de réglage a posteriori sur un assemblage.

ou
Elle peut aussi supporter des éléments légers.

sl; Lien de téléchargement STEP 72960 013
J

Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EWUq7E-kl-BPpY6OcKszfLAB7K5qLlvjVbZk4LJnnwIbaw?e=XRyQLS
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EWUq7E-kl-BPpY6OcKszfLAB7K5qLlvjVbZk4LJnnwIbaw?e=XRyQLS

SOMMAIRE

Bague de ]

reglage double

7960 014 @ 60 mm __

En aluminium anodisé © O ) - e
- S| R — (5/

Préparez votre matériel de montage non fourni :

~l e Fixation pour le maintien :
Materiel " © Vis M8 pour une fixation directe
préconisé o Vis M6 pour une fixation traversante

e Ajoutez un boulon pour le réglage fin de la
position d'un support

Bague de réglage pour le réglage fin
de la position d'un support

\ | » Saconception en 2 morceaux permet de rajouter la
N

”
- - bague de réglage a posteriori sur un assemblage.

ou
Elle peut aussi supporter des éléments légers.

CMS
Automatisme

* Les vis de serrage visibles sur le 3D sont fournies

sl; Lien de téléchargement STEP 7960 014
J


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EaTsaWBO5wRFhaINwHhnva8BeN3pNwv8Y8euLlfN4YGWhg?e=GxVLBL
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EaTsaWBO5wRFhaINwHhnva8BeN3pNwv8Y8euLlfN4YGWhg?e=GxVLBL

Liaison en croix

Z960 015 @ 60 mm

En aluminium anodisé

Pas besoin de matériel supplémentaire

Liaison en croix pour la connexion de
2 colonnes perpendiculaires

sl: Lien de téléchargement STEP 7960 015
J

164

\n or
o 3 b
||| P58
0 e _--__ul_l; ! "
arall |
y L | []
37 =—-—+ - L_J @-
74 1 —
¢ D60 wr D60 wr

005 | A

002 | A

* Les vis de serrage visibles sur

SOMMAIRE

le 3D sont fournies


https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EbLEoKcCcUxIvNxE4atdTCUB43BtnWfhvw8EAT5T-ZNsEg?e=vT8Jbj
https://cmsautomatisme-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/n_ziehmer_cms-automatisme_com/EbLEoKcCcUxIvNxE4atdTCUB43BtnWfhvw8EAT5T-ZNsEg?e=vT8Jbj

